

2 m USB 2.0 A-auf-A-Kabel – Stecker/Stecker

Produkt-ID: USB2AA2M



Das 2 m USB 2.0-Kabel USB2AA2M verfügt über zwei USB A-Stecker und ist eine zuverlässige Möglichkeit, Ihren PC mit einem USB-Hub zu verbinden oder USB 2.0-Peripheriegeräte an einen USB-Hub anzuschließen. Dieses hochwertige USB-Kabel entspricht vollständig den USB 2.0-Spezifikationen und wird mit lebenslanger StarTech.com-Garantie geliefert.

Zertifikate Berichte und Kompatibilität

Anwendungen

- Anschließen von USB 2.0-Geräten an einen USB-Hub
- Anschließen von USB 2.0-Geräten direkt an einen Computer
- Ersetzen Sie verbrauchte oder verlegte USB-Kabel durch dieses hochwertige 2 m lange USB 2.0 A-Stecker-auf-A-Stecker-Kabel

Merkmale

- Unterstützt USB-Datenübertragungsraten bis zu 480 MBit/s
- Abwärts kompatibel mit USB 1.1-Geräten
- Hochwertige USB A-Stecker



Hardware

Garantiebestimmunge Lifetime

Typ der Kabelummantelung PVC - Polyvinyl Chloride

Typ der

Kabelabschirmung

Aluminium-Mylar-Folie mit Geflecht

Steckverbinde

Steckverbinder A USB Type-A (4-polig) USB 2.0

Steckverbinder B USB Type-A (4-polig) USB 2.0

Physische Eigenschaften

> Farbe Schwarz

Drahtstärke 24/28 AWG

Kabellänge 6.6 ft [2 m]

Produktlänge 6.6 ft [2 m]

Produktgewicht 2.7 oz [76.5 g]

Verpackungsin formationen

Paketmenge

Package Length 8.7 in [22.2 cm]

1

Package Width 4.9 in [12.5 cm]

Package Height 0.4 in [10 mm]

Versandgewicht

(Verpackung)

Verpackungsin halt

> Im Paket enthalten 2 m USB 2.0 A-auf-A-Kabel – Stecker/Stecker

2.7 oz [77.5 g]

^{*} Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.